Errata

Erratum: Alternative way to locate the transition temperatures of polymeric models with loops [Phys. Rev. A 40, 5342 (1989)]

H. A. Lim and D. E. Burnette

The second sentence that appears in the right-hand column on p. 5342,

Silhouettes, as first introduced by one of the authors, have been shown to be in a distinct universality class from that of trails. 9,10

should be changed to

Silhouettes, as first introduced in Ref. 6 and later enumerated numerically on regular lattices in Refs. 9 and 10, have been shown to be in a distinct universality class from that of trails.

© 1990 The American Physical Society

Erratum: Velocity-dependent fluctuations: Breaking the randomness of Brownian motion [Phys. Rev. A 40, 5390 (1989)]

Jack Denur

On p. 5398, first column, in the second and third lines below Eq. (C4), the phrase "as per the last two paragraphs of Sec. II" should be corrected to "as per the two paragraphs immediately following that containing Eq. (23)".

41